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A. Pendahuluan 
 

UPT Perpustakaan IAIN Syekh Nurjati secara konsisten berkomitmen untuk 

menjadi pusat sumber informasi yang berkualitas dan responsif terhadap kebutuhan 

akademik mahasiswa dan dosen. Sebagai bagian integral dari ekosistem pendidikan 

tinggi, perpustakaan ini memiliki peran vital dalam menunjang proses belajar- 

mengajar serta riset di lingkungan akademik. 

Dalam upaya memperkuat kualitas layanan yang disediakan, perpustakaan 

secara berkala melakukan evaluasi terhadap kepuasan pengguna terkait dengan 

koleksi yang tersedia. Pada semester 1 tahun 2023, survei kepuasan layanan 

perpustakaan dilaksanakan untuk memahami persepsi dan kebutuhan mahasiswa 

serta dosen terhadap koleksi tercetak dan digital, ketersediaan koleksi bahasa asing, 

serta relevansi dan kelengkapan koleksi dengan kebutuhan pembaca. 

Survei ini menggunakan metode online melalui Google Form dengan periode 

pengisian yang dilakukan mulai dari tanggal 11 Juni hingga 23 Juni 2023. Pengisian 

survei di sosialisasikan melalui platform sosial media seperti Instagram, Facebook, 

dan grup WhatsApp guna memperoleh partisipasi yang lebih luas dari seluruh 

pengguna perpustakaan. 

Data yang terkumpul dari survei ini diharapkan menjadi landasan untuk 

merumuskan strategi perbaikan layanan, peningkatan koleksi, serta penyesuaian 

kebutuhan pengguna. Hasil dari survei ini akan menjadi panduan yang berharga 

dalam menjaga dan meningkatkan kualitas layanan perpustakaan untuk mendukung 

ekselen dalam kegiatan akademik di IAIN Syekh Nurjati. 

B. Tujuan Survei 

Terdapat beberapa tujuan di balik pengambilan survei kepuasan layanan 

perpustakaan: 

1. Mengukur Kepuasan Pengguna: Survei ini bertujuan untuk mengukur tingkat 

kepuasan mahasiswa dan dosen terhadap koleksi yang ada di perpustakaan, 

baik koleksi tercetak maupun digital. 



2. Menilai Kebutuhan Pengguna: Dengan survei ini, perpustakaan dapat menilai 

sejauh mana kebutuhan pengguna akan koleksi terpenuhi, termasuk kebutuhan 

akan koleksi tercetak, digital, bahasa asing, dan referensi lainnya. 

3. Mengidentifikasi Kelemahan dan Peningkatan yang Diperlukan: Survei ini 

membantu dalam mengidentifikasi area-area di mana koleksi yang ada belum 

memenuhi kebutuhan atau tidak relevan dengan kebutuhan aktual pengguna. 

Dari sini, perpustakaan dapat merancang rencana perbaikan dan peningkatan 

layanan. 

4. Menyesuaikan Koleksi dengan Kebutuhan Aktual: Dari hasil survei, 

perpustakaan dapat menyesuaikan koleksi yang ada dengan kebutuhan aktual 

pengguna, termasuk penambahan koleksi baru yang sesuai dengan kebutuhan 

yang teridentifikasi. 

5. Meningkatkan Efektivitas dan Relevansi Layanan: Tujuan utama survei adalah 

untuk meningkatkan efektivitas layanan perpustakaan dengan memastikan 

koleksi yang tersedia sesuai dengan kebutuhan pengguna, serta meningkatkan 

relevansi koleksi dengan kurikulum dan tugas akademik yang diberikan. 

6. Mendukung Pengambilan Keputusan: Hasil survei akan menjadi landasan bagi 

perpustakaan dalam mengambil keputusan terkait perencanaan, pengadaan, 

dan perbaikan layanan yang berhubungan dengan koleksi agar lebih responsif 

terhadap kebutuhan pengguna. 

 
C. Indeks Kepuasan Layanan Perpustakaan 

 

Pengolahan data dilakukan dengan menggunakan bantuan Microsoft 

Excel. Analisis data dengan menggunakan statistika deskriptif. Uraian deskriptif 

dipergunakan untuk mengorganisasikan, menggambarkan dan meringkas data 

yang diperoleh dari hasil pengumpulan data dalam bentuk tabulasi data, 

prosentase yang diwujudkan pada grafik atau gambar, serta perhitungan 

deskriptif sehingga dapat diketahui ciri-ciri khusus dari data tersebut. Selanjutnya 

data dapat di interpretasikan sebagai informasi tegas dan jelas mengenai analisis 

tersebut. 

Untuk mengetahui mutu layanan, maka perlu dilakukan katagorisasi 

dengan mengkonversi nilai SKM yang sudah di dapat. Karena kategori jawaban 

pada kuesioner sebanyak 4 rating. 

Di bawah ini adalah tabel katagorisasi mutu layanan terhadap Indeks 

Kepuasan Masyarakat (IKM) yang sudah baku berdasarkan Pedoman 

Penyusunan Survei Kepuasan Masyarakat (SKM) Permenpan Nomor 14 Tahun 

2017 



Tabel 
 

Nilai Persepsi, Nilai Interval, Nilai Interval Konversi 

Mutu Pelayanan dan Kinerja Unit Pelayanan 

 
 
 

Nilai 

Persepsi 

Nilai Interval (NI) Nilai 

Konve 

Interval 

rsi (NIK) 

Mutu 
 

Pelayanan 

(x) 

Kategori Mutu 

Pelayanan 

(y) 

1 1.00 - 2,5996 25.00 - 64,99 D Kurang 

2 2,60 - 3,064 65,00 - 76,60 C Cukup 

3 3,0644 - 3,532 76,61 - 88,30 B Baik 

4 3,5324 – 4,00 88,31 - 100.00 A Sangat Baik 

 

 
Hasil survei kepuasan atas pelayanan tentang kebutuhan dan ketersediaan koleksi 

perpustakaan yang diberikan pegawai perpustakaan kepada pemustakanya 

tergambar pada indeks hasil yang melibatkan civitas akademika terdiri dari 

mahasiswa dari berbagai jurusan yang telah melakukan aktivasi sebagai anggota 

perpustakaan berjumlah 358. Survei dilakukan selama dua (2) Minggu yakni tanggal 

11 – 23 Juni 2023 dengan hasil prosentase dan indeks kepuasan layanan sebagai 

berikut: 

 

No Uraian Nilai 

1 
Anda membutuhkan koleksi tercetak di perpustakaan IAIN Syekh Nurjati 

sebagai referensi dalam menunjang proses belajar mengajar 

 
80,80 

2 
Anda membutuhkan koleksi Digital karena tidak dapat datang langsung ke 

perpustakaan pusat IAIN Syekh Nurjati Cirebon 

 
89,73 

3 
Jumlah koleksi Digital di Perpustakaan IAIN Syekh Nurjati Cirebon sudah 

memenuhi kebutuhan anda 

 
71,44 

4 
Anda Membutuhkan koleksi bahasa asing sebagai bahan literatur untuk 

mengerjakan berbagai tugas kuliah 

 
80,80 

5 
Jumlah koleksi yang ada di perpustakaan IAIN Syekh Nurjati sudah 

memenuhi kebutuhan pembaca 

 
85,54 



DIAGRAM SURVEI KEBUTUHAN KOLEKSI PERPUSTAKAAN 
TAHUN 2023 

 
Koleksi Perpustakaan sudah dapat menunjang… 

Koleksi jurnal, majalah, dan surat kabar yang… 

Koleksi yang ada di perpustakaan IAIN Syekh… 

Jumlah koleksi yang ada di perpustakaan IAIN… 

Jumlah koleksi yang ada di perpustakaan IAIN… 

Anda Membutuhkan koleksi bahasa asing… 

Jumlah koleksi Digital di Perpustakaan IAIN… 
 

Anda membutuhkan koleksi Digital karena tidak… 
 

Anda membutuhkan koleksi tercetak di… 

- 20,00 40,00 60,00 80,00 100,00 

6 
Jumlah koleksi yang ada di perpustakaan IAIN Syekh Nurjati sudah 

memenuhi kebutuhan pembaca 

 
72,00 

7 
Koleksi yang ada di perpustakaan IAIN Syekh Nurjati relevan dengan 

kebutuhan pemustaka 

 
75,77 

8 
Koleksi jurnal, majalah, dan surat kabar yang tersedia di perpustakaan 

lengkap dan dapat digunakan sebagai bahan referensi. 

 
75,21 

9 
Koleksi Perpustakaan sudah dapat menunjang seluruh mata kuliah yang 

di ajarkan 

 
73,74 

 Nilai Indeks Kepuasan 78,34 

 
 

 
 

 
D. Deskriptif Kepuasan per Unsur 

1. Koleksi Tercetak untuk Proses Belajar-Mengajar: 

Sangat Setuju: 98 (45.37%) 

Setuju: 112 (51.85%) 
 

Tidak Setuju: 3 (1.39%) 
 

Sangat Tidak Setuju: 3 (1.39%) 
 

Deskripsi Analisis: Mayoritas responden (97.22%) setuju atau sangat setuju akan 

kebutuhan koleksi tercetak untuk menunjang proses belajar-mengajar. Hal ini 



menandakan bahwa koleksi tercetak masih dianggap penting dalam konteks 

pendidikan di perpustakaan. 

2. Kebutuhan Koleksi Digital Karena Tidak Dapat Datang Langsung ke 

Perpustakaan: 

Sangat Setuju: 238 (66.48%) 
 

Setuju: 105 (29.33%) 
 

Tidak Setuju: 3 (0.84%) 
 

Sangat Tidak Setuju: 12 (3.35%) 
 

Analisis: Sebagian besar responden (95.81%) menekankan pentingnya koleksi 

digital karena keterbatasan akses fisik ke perpustakaan. Mayoritas besar 

(66.48%) sangat setuju akan kebutuhan akan koleksi digital. 

3. Kebutuhan Koleksi Digital yang Memenuhi Kebutuhan Pengguna: 

Sangat Setuju: 47 (13.13%) 

Setuju: 227 (63.41%) 
 

Tidak Setuju: 70 (19.55%) 
 

Sangat Tidak Setuju: 14 (3.91%) 
 

Analisis: Mayoritas besar responden (76.54%) merasa bahwa koleksi digital 

yang ada belum sepenuhnya memenuhi kebutuhan mereka. Meskipun 

mayoritas setuju bahwa koleksi digital diperlukan, terdapat persentase yang 

signifikan (23.46%) yang masih merasa belum memadai. 

4. Kebutuhan Koleksi Bahasa Asing sebagai Bahan Literatur: 

Sangat Setuju: 103 (28.77%) 

Setuju: 241 (67.32%) 
 

Tidak Setuju: 8 (2.23%) 
 

Sangat Tidak Setuju: 6 (1.68%) 
 

Analisis: Mayoritas besar responden (96.09%) mengindikasikan bahwa 

kebutuhan akan koleksi bahasa asing sebagai literatur untuk tugas kuliah telah 

terpenuhi, dengan mayoritas yang setuju atau sangat setuju. 



5. Ketersediaan Koleksi yang Memenuhi Kebutuhan Pembaca: 

Sangat Setuju: 164 (45.81%) 

Setuju: 186 (51.96%) 
 

Tidak Setuju: 3 (0.84%) 
 

Sangat Tidak Setuju: 5 (1.40%) 
 

Analisis: Mayoritas besar responden (97.77%) merasa bahwa jumlah koleksi 

yang ada sudah cukup memenuhi kebutuhan pembaca, dengan mayoritas yang 

setuju atau sangat setuju. 

 

 
6. Relevansi Koleksi dengan Kebutuhan Pemustaka: 

Sangat Setuju: 65 (18.16%) 

Setuju: 247 (68.99%) 
 

Tidak Setuju: 38 (10.61%) 
 

Sangat Tidak Setuju: 8 (2.23%) 
 

Analisis: Sebagian besar responden (87.15%) merasa bahwa koleksi yang ada 

relevan dengan kebutuhan mereka, dengan mayoritas besar yang setuju. 

7. Relevansi Koleksi dengan Kebutuhan Pembaca: 

Sangat Setuju: 65 (18.16%) 

Setuju: 247 (68.99%) 
 

Tidak Setuju: 38 (10, 61%) 
 

Sangat Tidak Setuju: 8 (2.23 %) 
 

Meskipun mayoritas responden (75.77%) merasa koleksi relevan dengan 

kebutuhan mereka, terdapat persentase yang signifikan (24.23%) yang merasa 

sebaliknya. Perlu dievaluasi jenis koleksi yang belum memenuhi kebutuhan bagi 

sebagian pemustaka. 

8. Ketersediaan Jurnal, Majalah, dan Surat Kabar sebagai Bahan Referensi: 

Sangat Setuju: 65 (18.16%) 

Setuju: 241 (67.32%) 
 

Tidak Setuju: 42 (11.73%) 
 

Sangat Tidak Setuju: 10 (2.79%) 



Analisis: Mayoritas besar responden (85.48%) merasa bahwa ketersediaan 

jurnal, majalah, dan surat kabar sebagai bahan referensi sudah cukup 

memenuhi kebutuhan mereka, dengan mayoritas yang setuju. 

 

 
9. Ketersediaan Koleksi yang Mendukung Seluruh Mata Kuliah yang Diajarkan: 

Sangat Setuju: 64 (17.88%) 

Setuju: 223 (62.29%) 
 

Tidak Setuju: 60 (16.76%) 
 

Sangat Tidak Setuju: 11 (3.07%) 
 

Analisis: Mayoritas besar responden (80.17%) merasa bahwa koleksi 

perpustakaan sudah dapat menunjang seluruh mata kuliah yang diajarkan, 

namun ada sebagian kecil yang masih merasa belum memadai. 

 

 
E. Kesimpulan dan Saran 

Kesimpulan: 

• Koleksi Tercetak dan Digital: Mayoritas responden menunjukkan kebutuhan 

yang tinggi akan koleksi tercetak dan digital. Meskipun mayoritas setuju 

akan kebutuhan ini, sebagian masih merasa bahwa koleksi digital belum 

sepenuhnya memenuhi kebutuhan mereka. 

• Koleksi Bahasa Asing dan Kebutuhan Pembaca: Mayoritas besar merasa 

bahwa kebutuhan akan koleksi bahasa asing, serta jumlah koleksi yang ada, 

sudah memadai. Relevansi koleksi dengan kebutuhan pemustaka juga 

dinilai cukup tinggi. 

• Jurnal, Majalah, dan Ketersediaan Materi Referensi: Ketersediaan jurnal, 

majalah, dan bahan referensi dinilai cukup memadai oleh mayoritas 

responden. 

• Koleksi yang Mendukung Mata Kuliah: Sebagian besar responden merasa 

bahwa koleksi sudah cukup untuk menunjang mata kuliah, namun masih ada 

beberapa yang merasa belum sepenuhnya terpenuhi. 

Saran: 

• Penambahan Koleksi Digital yang Lebih Variatif: Perlu penambahan koleksi 

digital yang lebih bervariasi dan sesuai dengan kebutuhan pengguna, untuk 

memenuhi tuntutan aksesibilitas dari lokasi yang jauh. 



• Perluasan Koleksi untuk Mendukung Mata Kuliah: Evaluasi lebih lanjut 

terhadap jenis koleksi yang diperlukan untuk menunjang semua mata kuliah 

yang diajarkan agar koleksi lebih komprehensif. 

• Perbaikan Aksesibilitas dan Promosi Koleksi: Perlu meningkatkan promosi 

dan aksesibilitas koleksi, baik tercetak maupun digital, agar pengguna dapat 

memanfaatkannya dengan lebih baik. 

• Pengadaan Koleksi Bahasa Asing yang Lebih Spesifik: Evaluasi lebih lanjut 

terhadap kebutuhan koleksi bahasa asing yang lebih spesifik sesuai dengan 

kebutuhan akademik. 

• Evaluasi Reguler Kebutuhan Pengguna: Survei kepuasan perpustakaan 

perlu dilakukan secara berkala untuk memastikan kebutuhan pengguna 

terpenuhi dan layanan dapat disesuaikan dengan perubahan kebutuhan 

akademik. 

 
Survei ini memberikan gambaran bahwa perpustakaan IAIN Syekh Nurjati 

Cirebon memiliki kebutuhan yang harus dipertimbangkan lebih lanjut untuk 

meningkatkan koleksi dan relevansinya dengan kebutuhan mahasiswa dan dosen. 

 
 
 

 
Cirebon, 25 Juni 2023 

Kepala 

 
 
 

 
Syibli Maufur, M.Pd. 

NIP : 197405282008011011 



Nama Responden Pernyataan 1 Pernyataan 2 Pernyataan 3 Pernyataan 4 Pernyataan 5 Pernyataan 6 Pernyataan 7 Pernyataan 8 Pernyataan 9 

Alya Hasna Ul Azazah Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Shofa salsabila Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

Laura Oktafiani Sangat Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Mudzakirotunni'mah Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Tidak setuju Setuju Tidak setuju 

Natasya Khairun Nisa Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Tidak setuju Setuju Tidak setuju Tidak setuju 

Siti Mutia Kumala Dew Sangat Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Sangat Setuju Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Tidak setuju 

Ari Rifqi Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju 

Fitri Satya Anjani Setuju Setuju Tidak setuju Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Wulan Sari Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Rula Alifah Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Dimas Ahmad Naufal Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

AHMAD SUNARTO Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Setuju 

SUDI HARJI Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Maulana ardi rinaldi Setuju Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Setuju 

Devi Fitriyani Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Tidak setuju Tidak setuju 

TASWIN Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

HESTI SUFIANTI PUR Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Tidak setuju Setuju Tidak setuju 

Muhamad Ridwan Sangat Setuju Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Tidak setuju Tidak setuju Setuju Setuju 

MUKSIN Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Muhammad Ibnu Shol Tidak setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

SAKIRIN Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Muzaqqi Tidak setuju Sangat Setuju Tidak setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Tidak setuju 

M. ghufron Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Dariyatmi Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Tidak setuju Setuju Tidak setuju Tidak setuju 

ALVIN SANDJAYA Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju 

Ina siti mutaqiyah Setuju Sangat Setuju Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Kristopel Gunawan Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

Agi Barkah Yusup Ase Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Setuju Tidak setuju Setuju 

Pahmi Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Mitha Aulia Dai Rahma Setuju Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Tidak setuju Tidak setuju 

LILI IKAWATI Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Abdul Mu'iz Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Khofifah fauzi amini Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Ega Nugraha Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Setuju Sangat Setuju Sangat tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju Setuju 

RALIFIANDI Sangat Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju 

Garnis Pradita Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Annas Choirudin Setuju Sangat Setuju Sangat tidak setuju Setuju Setuju Tidak setuju Sangat tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju 

Nida Nabilah Lutfiah Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Alamsyah Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Sangat Setuju Setuju Setuju 

Mumun Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Linda Ainun Fatihah Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju 

Suhadi Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Ahmad arifin Setuju Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Tidak setuju 

SYAIFUDDIN ZUHRI Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

SITI NUR FATIKHAH Tidak setuju Sangat Setuju Tidak setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 



Nama Responden Pernyataan 1 Pernyataan 2 Pernyataan 3 Pernyataan 4 Pernyataan 5 Pernyataan 6 Pernyataan 7 Pernyataan 8 Pernyataan 9 

Khoirun Nuha Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Tidak setuju 

Muhammad Hariri Sangat tidak set Sangat tidak set Sangat tidak setuju Sangat tidak setuju Sangat Setuju Sangat tidak setuju Sangat tidak setuju Sangat tidak setuju Sangat Setuju 

Hafidzi Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Hotibul Umam Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Ria Puspawati Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Musyaidin Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

Habibatul Jannah Sangat Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Tidak setuju 

Iyus Yusup Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Sendi Tri Zajuli Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Muh. Thawil Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju 

Lucyana Farucha Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Tita Juwita Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

Septia Ningsih Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Tidak setuju 

Shinta Rumiani Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

IKA DEWI SAFITRI Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Mukhorul Syafik Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Setuju Sangat tidak setuju Setuju 

Fauziatun hidayah Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju 

Elfina Farhah Fadiah Sangat Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Setuju 

Nisa Nur Aprilia Nisa Sangat Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju 

Adila Naja Az Zahra Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Siti Atasyah Putri Sangat Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju 

AFRIDATUL MUBARO Sangat Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju 

NELI INDIANI Sangat Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju 

Siti yuni elita Sangat Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju Sangat tidak setuju 

NURSALAM Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju 

Indana zulfa Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Tidak setuju Setuju Tidak setuju Tidak setuju 

Fadhilah Khoirotunnisa Setuju Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Tidak setuju Tidak setuju Setuju Sangat tidak setuju 

Wan Ilham Zulfadli Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Abdul Malik Ibrohim Sangat Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Sangat Setuju Setuju Tidak setuju 

Muhammad Saim Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

Haidzar Zamany Ash S Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

MOH. KHOIRUL HUD Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Imam Rofi'i Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Abdul Latif Sangat tidak set Sangat tidak set Sangat tidak setuju Sangat tidak setuju Sangat tidak setuju Sangat tidak setuju Sangat tidak setuju Sangat tidak setuju Sangat tidak setuju 

Alfiiyah Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Faiqotul Jannah Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

FITRIANI Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Tidak setuju 

Nabila Auditha Ahmad Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Muhammad Hamdani Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Muzammil Tidak setuju Sangat Setuju Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Uun sunayah Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Sakuri Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Lalu Andry Rusdiansya Sangat Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Tidak setuju Tidak setuju 

Abang Kadri Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Taufikurrohman Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Aenul Mardiyah Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

IRVAN HIDAYAT Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 
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Jajang Andri Saepuroh Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat tidak setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Tidak setuju 

Heri Kusnandar Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

Jejen jaenudin Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

zaini nadzib Setuju Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Setuju 

Neng Lia Susilawati Sangat Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Tidak setuju 

Alfiadi Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Ujang Taryana Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat tidak setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat tidak setuju Sangat Setuju Sangat tidak setuju Sangat tidak setuju 

Dila Deviana Putri Tidak setuju Setuju Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Fitri Oktaviana Tidak setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Nurul Huda Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

M Faried Azizur Rahm Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

Amril Nurman Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju 

M. Dede Rifai Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

MUHAMMAD IKHSAN Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Maratus Fitriani sholeh Sangat tidak set Sangat tidak set Setuju Sangat tidak setuju Setuju Sangat tidak setuju Setuju Sangat Setuju Setuju 

Saepul Mujab Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Muhamad arifin Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju 

Azi Zulhakim Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

EJEN MUTAQIN Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

AHMADI Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Ali mahfud a Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

Suwardi Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

Samsul Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

Mahasin Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Muh Ridwan Ali Imron Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju 

Riadhus shalihin Sangat Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju 

Muhammad Hafiz Ans Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

Khoirul Munaji Setuju Sangat tidak set Sangat tidak setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Setuju Tidak setuju Setuju 

Kuat Ngimron Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju 

DIYAN HARYANI Tidak setuju Sangat Setuju Tidak setuju Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju 

Henri Widodo Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Ahsyaf Burhan Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju 

Tosimin Setuju Sangat tidak set Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat tidak setuju 

Achmad samsul arifin Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

MOCH. TAUFIQ Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju 

Nani Mardiani Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Tidak setuju Setuju Tidak setuju 

ZIDNI IMANI Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

WASTUNI Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Epih Nurhayati Setuju Setuju Tidak setuju Tidak setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Hanifah Nurma Intan Sangat Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat tidak setuju Sangat tidak setuju Sangat tidak setuju Sangat tidak setuju 
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Nafisah Bariri Tidak setuju Sangat Setuju Tidak setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Aang Harisul Farid Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Khoirotun Nisa Agustin Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju 

udin Tidak setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

NOPRIANDI Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Suhaimi Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Juriyah Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Ali muhsin Sangat tidak set Sangat tidak set Tidak setuju Setuju Sangat tidak setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Dace Nurdiana Sangat tidak set Sangat tidak set Sangat tidak setuju Sangat tidak setuju Sangat tidak setuju Sangat tidak setuju Sangat tidak setuju Sangat tidak setuju Sangat tidak setuju 

Fitri Handayani Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju 

Yuni maisaroh Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

ANSTER SALEH Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Alwi Gia Sangat Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju 

ALFIYAH Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Mariyatun Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju 

Dadang Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Muh. Makhrush Irsyam Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Sheila Wendy Wellisa Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Taijul Mubin Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Tidak setuju 

Muhammad tanwir Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Muzaki Ramdhan Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju 

ARSE WIBAWE Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Tidak setuju Setuju Setuju 

Fahiya alamatul karom Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Tidak setuju 

Nurul Patwa Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

Nur Azizah Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Tidak setuju Tidak setuju 

Masruri Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Makmur Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Tidak setuju Setuju 

Usep Saefullah Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

Darmiati Setuju Setuju Tidak setuju Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju 

Evi Tamala Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Ali Ibrahim Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

Marlini Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

M. Miftahul Munjiat Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Ahmad Baihaki Ali Sya Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

Uun Puji Nurridho Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Tidak setuju Tidak setuju Setuju Tidak setuju 

Sodikul Amin Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Setuju 

Sritofani Ahmad Lina Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Siddik Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju 

Muhamad Alfin Asifa Sangat Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju 

Amri Mustofa Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 
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Herdiansyah Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Isak Sidik Sangat Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Tidak setuju Setuju Tidak setuju Setuju 

Zainul Hadi Setuju Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Tidak setuju Tidak setuju Setuju Setuju 

Agus Supriyadi Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Zulkifli Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju 

Imam Sutriadi Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Khoirul Amin Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Muhammad Hizamudd Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Mulyana Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju 

Misbahul Anam Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Tidak setuju 

Nofita Ridayani Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

AMAD JEMAKIR Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Hikmaturohim Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Zahraa Al'izza Syavink Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

IMAS NUR'AIDAH Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju 

Sarinah Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Moh Izat Gunawan Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Setuju Tidak setuju Tidak setuju 

Hairani Sangat Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

SITI MARYAM Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

Muhammad Nur Habib Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju 

Akhmad Darojat Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Desi Ariati Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju 

Siti.Nurani Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

Lili Juliawanto Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Setuju Tidak setuju Setuju 

Fitriyah Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Lutfi aminin Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

Fitria Anggraini Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Muhammad Arifin Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Aminatu Juhriah Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Dairi Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Abdul Majid Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

Hamidah Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju 

Risma Nailis Zulfi Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

muhammad solihul am Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Iga Anjar Prihandayani Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Sutran Ariono Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

Muhammad Nurdin Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju 

Darsih yulianingsih Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Holisoh Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Nurul Fatimah Tidak setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 
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Moh. Muhtaruloh Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

VI'IN PUJI LESTARI Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju 

Ahmad Saekhu Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Kurotul Aeni Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Ahmad Ikhsan Setuju Sangat tidak set Tidak setuju Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Tidak setuju 

Mawadatan Warahma Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Mafidatus syarifah Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

MOHAMMAD NAIL AF Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

Masduki Sangat tidak set Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju 

Deden supriyadi Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Siti Sa'diah Sangat tidak set Sangat Setuju Tidak setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Tidak setuju 

Nurul chikmah Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Siti Suliha Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Rahmawati Sigma Fitri Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat tidak setuju Setuju Sangat tidak setuju Sangat tidak setuju 

Adifri Fiorie Sangat Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Setuju Sangat tidak setuju Setuju 

Safitri Awalliyah Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat tidak setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju Sangat tidak setuju 

Hana Masfufah Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Habsatun Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju 

Siti Nurohmah Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

SURIYANTO Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Binti Khuzaemah Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju 

Nela Rizqi Azizah Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju 

Soleh Maulana Sangat Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju 

Rena Aprillia Indah Sa Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat tidak setuju Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju 

Tumariyono Sangat Setuju Sangat tidak set Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Mad Warsono Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

Dewi Khosmawati Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Sinaria masa Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Rangga Setiawan Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

KURNIYASIH Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

Mikhyanti Ikhfatul Jann Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Tidak setuju 

Wahyu Hidayat Sujono Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

Sevi Auliya Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Moh Imam Asqolani Tidak setuju Sangat Setuju Setuju Tidak setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju 

Riana Setuju Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju 

IFROHATUS SYAFAA Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Maulana Sulton Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju 

Supiyani Tidak setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

YOGA PRAJA NUGRA Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju 

Ariful Watoni Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Tidak setuju Tidak setuju Setuju Setuju 
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Moh.Rochmani Setuju Tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju Setuju Tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju 

Miswanto Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Kamal Mustofa Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Wahyudiansyah Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju 

Robitotun Ghinaiyah Sangat Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Tidak setuju Tidak setuju 

Mohammad Suliman Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

M. Hanafi Tidak setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

IMAM ZARKASYI Tidak setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Sodiq Roja’i Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju 

Muhammad Hamim Sy Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Muhammad Mazni Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

Adi Ahmad Khoerudin Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Tidak setuju Tidak setuju Setuju Tidak setuju 

Marfu'atin Tidak setuju Sangat Setuju Tidak setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Tidak setuju Setuju Tidak setuju 

Alfan Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Gilang Ramadhan Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

AMIN ABDUL HAKIM Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

Karno Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

MUHAMAD RIZKI OFA Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju 

Siti Nur Azizah Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Tomulya Fahrudin Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

Ghaitsa Zahira Shofa Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Tidak setuju Setuju Tidak setuju Tidak setuju 

Astika rukmana dewi Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Hafizul Anti Darma Tidak setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Muhammad Wachid A Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

Endah Lestari Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Sangat Setuju Setuju Tidak setuju Setuju Tidak setuju Setuju 

Masrifah Setuju Sangat tidak set Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Eko Purwaningsih Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

RAGHIB ALLAMAH Sangat tidak set Sangat Setuju Sangat tidak setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat tidak setuju Sangat tidak setuju Sangat tidak setuju Setuju 

Abdul Hanan Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Muhammad Thohari Tidak setuju Sangat Setuju Tidak setuju Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Tidak setuju 

Dwi Agustina Setuju Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Tidak setuju 

Syamsul Hadi Kurniaw Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Tidak setuju 

Aen Nuraeni Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Sarbani Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

Miftahurochman Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Mukhammad khoirul Sangat tidak set Sangat tidak set Sangat tidak setuju Sangat tidak setuju Sangat tidak setuju Sangat tidak setuju Sangat tidak setuju Sangat tidak setuju Sangat tidak setuju 

Maisaroh Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Maulana Malik Ibrahim Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

Muhammad idham kho Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Rahmi Narulita Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

Muliasih Tidak setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 
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Supriyadi Tidak setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Musa Zainuddin Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Tidak setuju Setuju Tidak setuju 

SULAIMAN Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Laiya Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

SAINAH Tidak setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Setuju 

SITI ZAINAB Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Tolabudin Tidak setuju Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Tidak setuju Setuju Tidak setuju Setuju 

ILHAM WAHYUDI Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

Nurkholis Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Maliah Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

Kasifuddin Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Ahmad Reva'i Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju 

SAKILA Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

Zainal fanani Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

Taufik Rahman Sangat tidak set Sangat tidak set Sangat tidak setuju Sangat tidak setuju Sangat tidak setuju Setuju Setuju Setuju Sangat tidak setuju 

NUR MASBUT Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Setuju Sangat Setuju Sangat tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju 

UBAIDILLAH Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

MUHAMMAD SARMU Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat tidak setuju Setuju Setuju 

Vio Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Muslihudin Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Sumini Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Irfan Dedi Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Dedi Herliyansyah Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

Muhammad Rahel Tidak setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Abdul Hapidz Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Agus Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

RIZQI PUTRI APRILIA Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

HENDRI uji Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

IKA KARTIKA Tidak setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Tidak setuju 

Achmad Qusyairi Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Miftakhul Ngabidin 228 Tidak setuju Sangat Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Setuju 

Maemunah Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Siti nur azizah Tidak setuju Setuju Tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju 

Yulaeni Sangat tidak set Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju 

Komariyah Setuju Setuju Sangat tidak setuju Sangat Setuju Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Tidak setuju 

BAHRODIN Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

Ratna Wahyuni Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

ATiK DWi ASTUTi Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju 

Rani Efitri Setuju Setuju Tidak setuju Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Tidak setuju Setuju Setuju 

Iffah kamalin Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju 
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ACH ZAINUDDIN Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju 

HASANUDIN Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju 

Isniatun Muliati Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat tidak setuju Setuju Setuju Tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju 

Nurul Azmi Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju 

JUHANDA Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Lailatul Arofah Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju 

Mufiadi Asqien Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Ray Khan Al Mas Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Sri Widaningsih Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Irfan Maulana Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Ida Sunenda Setuju Setuju Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Yulia Wahyu Triningsih Sangat Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Salamun Setuju Tidak setuju Tidak setuju Setuju Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Setuju 

Mudrikah Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Ika Resmiati Setuju Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju Tidak setuju 

Winda Kurni Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Sarno Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Rahmi Baco Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju 

Ilwan Fachrul lazi Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Desi Windariani Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

Rif'atin Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju 

Niki Nurhayani Sangat Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Setuju Sangat Setuju Tidak setuju Tidak setuju Setuju Setuju 

Nur Taufiq Hidayat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju 

Lili Libasuttaqwa Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju 

Arif Afandi Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 



IDENTITAS RESPONDEN 

SURVEY KEPUASAN LAYANAN 
PERPUSTAKAAN TENTANG 
KEBUTUHAN DAN KETERSEDIAAN 
KOLEKSI PERPUSTAKAAN PUSAT IAIN 
SYEKH NURJATI CIREBON 
Petunjuk : 

 
1. Kuisioner ini bersifat tertutup. Data, Indentitas maupun hasil kuisioner anda terjaga 

kerahasiaannya. 

2. Mohon diisi dengan baik dan jujur karena hasil kesimpulan kuisioner ini akan 

digunakan sebagai bahan masukan untuk perbaikan layanan 

3. Bacalah dengan seksama dari setiap pernyataan dan pilihlah salah satu jawaban 

yang paling cocok dan sesuai dengan keadaan yang sebenarnya dengan klasifikasi 

jawaban sebagai berikut : 
 

Sangat Tidak Setuju = 1 

Tidak Setuju = 2 

Setuju = 3 

Sangat Setuju = 4 

 
  * Menunjukkan pertanyaan yang wajib diisi  

 

 

1. Nama Responden * 
 
 
 

 
 

2. Jenis Kelamin 
 

Tandai satu oval saja. 

 
Laki - Laki 

Perempuan 



3. Fakultas * 
 

Tandai satu oval saja. 

 
FITK 

FS 

FEBI 

FUA 

FDKI 

 
 

 

4. Prodi * 
 
 
 
 

 

 
5. Anda membutuhkan koleksi tercetak di perpustakaan IAIN Syekh Nurjati sebagai 

referensi dalam menunjang proses belajar mengajar 
 

Tandai satu oval saja. 

 
Sangat tidak setuju 

Tidak setuju 

Setuju 

Sangat Setuju 
 
 
 
 

6. Anda membutuhkan koleksi Digital karena tidak dapat datang langsung ke 

perpustakaan pusat IAIN Syekh Nurjati Cirebon 
 

Tandai satu oval saja. 

 
Sangat tidak setuju 

Tidak setuju 

Setuju 

Sangat Setuju 

PERNYATAAN 



7. Jumlah koleksi Digital di Perpustakaan IAIN Syekh Nurjati Cirebon sudah 

memenuhi kebutuhan anda 
 

Tandai satu oval saja. 

 
Sangat tidak setuju 

Tidak setuju 

Setuju 

Sangat Setuju 
 
 
 
 

8. Anda Membutuhkan koleksi bahasa asing sebagai bahan literatur untuk 

mengerjakan berbagai tugas kuliah 
 

Tandai satu oval saja. 

 
Sangat tidak setuju 

Tidak setuju 

Setuju 

Sangat Setuju 
 
 
 
 

9. Anda membutuhkan kemutakhiran koleksi yang merupakan hasil terbitan terbaru 

dengan konten dan informasi yang diperlukan 
 

Tandai satu oval saja. 

 
Sangat tidak setuju 

Tidak setuju 

Setuju 

Sangat Setuju 



10. Jumlah koleksi yang ada di perpustakaan IAIN Syekh Nurjati sudah memenuhi 

kebutuhan pembaca 
 

Tandai satu oval saja. 

 
Sangat tidak setuju 

Tidak setuju 

Setuju 

Sangat Setuju 
 
 
 
 

11. Koleksi yang ada di perpustakaan IAIN Syekh Nurjati relevan dengan kebutuhan 

pemustaka 
 

Tandai satu oval saja. 

 
Sangat tidak setuju 

Tidak setuju 

Setuju 

Sangat Setuju 
 
 
 
 

12. Koleksi jurnal, majalah, dan surat kabar yang tersedia di perpustakaan lengkap 

dan dapat digunakan sebagai bahan referensi. 
 

Tandai satu oval saja. 

 
Sangat tidak setuju 

Tidak setuju 

Setuju 

Sangat Setuju 



13. Koleksi Perpustakaan sudah dapat menunjang seluruh mata kuliah yang di 

ajarkan 
 

Tandai satu oval saja. 

 
Sangat tidak setuju 

Tidak setuju 

Setuju 

Sangat Setuju 
 
 
 
 
 
 

 
 

Konten ini tidak dibuat atau didukung oleh Google. 

 

Formulir 

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


 



SURVEY KEPUASAN LAYANAN 
PERPUSTAKAAN TENTANG KEBUTUHAN 
DAN KETERSEDIAAN KOLEKSI 
PERPUSTAKAAN PUSAT IAIN SYEKH 
NURJATI CIREBON 
358 jawaban 
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https://docs.google.com/forms/d/1-dkfplUyhqJWsN-wDHnItW0i64LxQL9yb0BuIK4dZkw/edit#start%3Dpublishanalytics


Nama Responden 

358 jawaban 

 

 
Alya Hasna Ul Azazah 

Shofa salsabila 

Laura Oktafiani 

Mudzakirotunni'mah 

Natasya Khairun Nisa 

Siti Mutia Kumala Dewi 

Ari Rifqi 

Fitri Satya Anjani 

Wulan Sari 

Rula Alifah 

 
Dimas Ahmad Naufal 

AHMAD SUNARTO 

SUDI HARJI 

Maulana ardi rinaldi 

Devi Fitriyani 

TASWIN 

HESTI SUFIANTI PURWANDARI 

 
Muhamad Ridwan 

MUKSIN 

Muhammad Ibnu Sholeh 

SAKIRIN 

Muzaqqi 



M. ghufron 

Dariyatmi 

ALVIN SANDJAYA 

 
Ina siti mutaqiyah 

Kristopel Gunawan 

Agi Barkah Yusup Asegaf 

Pahmi 

Mitha Aulia Dai Rahmawaty 

LILI IKAWATI 

Abdul Mu'iz 

Khofifah fauzi amini 

Ega Nugraha 

RALIFIANDI 

Garnis Pradita 

Annas Choirudin 

Nida Nabilah Lutfiah 

Alamsyah 

Mumun 

 
Linda Ainun Fatihah 

Suhadi 

Ahmad arifin 

SYAIFUDDIN ZUHRI 

SITI NUR FATIKHAH 



Khoirun Nuha 

Muhammad Hariri 

Hafidzi 

Hotibul Umam 

Ria Puspawati 

Musyaidin 

Habibatul Jannah 

Iyus Yusup 

Sendi Tri Zajuli 

Muh. Thawil 

Lucyana Farucha 

Tita Juwita 

Septia Ningsih 

Shinta Rumiani 

IKA DEWI SAFITRI 

 
Mukhorul Syafik 

Fauziatun hidayah 

Elfina Farhah Fadiah 

Nisa Nur Aprilia Nisa 

Adila Naja Az Zahra 

Siti Atasyah Putri 

AFRIDATUL MUBAROKAH 

NELI INDIANI 



Siti yuni elita 

NURSALAM 

Indana zulfa 

 
Fadhilah Khoirotunnisa 

Wan Ilham Zulfadli 

Abdul Malik Ibrohim 

Muhammad Saim 

Haidzar Zamany Ash Shiddieqy Fathurrohman MOH. 

KHOIRUL HUDA 

Imam Rofi'i 

Abdul Latif 

Alfiiyah 

Faiqotul Jannah 

FITRIANI 

Nabila Auditha Ahmad 

Muhammad Hamdani 

Muzammil 

Uun sunayah 

Sakuri 

Lalu Andry Rusdiansyah 

Abang Kadri 

Taufikurrohman 

Aenul Mardiyah 



IRVAN HIDAYAT 

 
Jajang Andri Saepurohman 

Heri Kusnandar 

Jejen jaenudin 

zaini nadzib 

Neng Lia Susilawati 

Alfiadi 

Ujang Taryana 

Dila Deviana Putri 

258 respons tersembunyi lainnya 
 

Jenis Kelamin 

358 jawaban 

 
Salin 

 

 
43,6% 

Laki - Laki 

Perempuan 

 
 
 
 
 
 
 

56,4% 

 

 

Fakultas 

358 jawaban 

Salin 

 

 

 

 

 

 

95,5% 

FITK 

FS 

FEBI 

FUA 

FDKI 



Prodi 

358 jawaban 

PJJ PAI 

PAI 

PJJ PAI 

 
Pendidikan Agama Islam Pjj 

PAI 

Pjj pai 

PJJPAI 

PJJ Pendidikan Agama Islam 

Tadris Kimia 

Pendidikan Bahasa Arab 

Pendidikan Bahasa Arab 

Pendidikan Agama Islam 

Pai 

PAI 

 
PJJ-PAI 

 
Pjj 

 
Tadris Kimia 

PAI PJJ 

Pendidikan agama islam 

Pendidikan bahasa arab 

Pendidikan agama Islam 

PJJ pai 



TADRIS KIMIA 

 
Tadris kimia 

 
IAIN syekh Nurjati Cirebon Pjj 

Pai 

PPJ PAI 

 
PJJ PAI IAIN SYEKH NURJATI CIREBON 

 
Pend. Bahasa arab 

PBA 

FITK PRODI PENDIDKAN AGAMA ISLAM (PAI) 

PJJ PENDIDIKAN AGAMA ISLAM 

PJJ 

 
PENDIDIKAN AGAMA ISLAM 

 
S1PAI keguruan 

Keguruan 

pjj 

 
PJJ IAIN SC 

 
Tadris kimia 

TADRIS KIMIA 

PJJ PAI SYEKH NURJATI 

 
Pendidikan Jarak Jauh Pendidikan Agama Islam 

2023,2027 

PJJ PAI S-1 

 
pai 



ILMU PENDIDIKAN ISLAM 

 
Pjj PAI 

TARBIYAH 

Tarbiyah atau keguruan 

PJJ.PAI 

PJJ 

 
Pjj IAIN syekh Nurjati Cirebon 

 
Pjj PAI IA8AN SYEKHNURJATI CIREBON STUDI 

PENDIDIKAN AGAMA ISLAM 

PJJ PAi 

 
PJJ PAI SYEKH NURJATI CIREBON 

 
Pendidikan agama Islam 

 
PENDIDIKAN JARAK JAUH PENDIDIKAN AGAMA ISLAM 

 
Ilmu Pendidikan Islam 

Tarbiyah 

PJJ PAI IAIN SYEKH NURJATI CIREBON 

PAK 

Syekh Nurhayati cerebon 

pjjpai 

IAIN SYEKH NURJATI CIREBON 

PJJ PAI SYEH NURJATI CIREBON 

PJJ Pai 

 
Syehk nur jati cirebon 



S1 

 
Prodi pjj Pai uinssn 

Pjj pai 2021 

Ilmu Pendidikan Islam 

Pjj Pai 

Sangat baik 

PAI S1 

Pjj. Pai 

 

PERNYATAAN 
 

Anda membutuhkan koleksi tercetak di perpustakaan IAIN Syekh Nurjati 

sebagai referensi dalam menunjang proses belajar mengajar 

354 jawaban 

Salin 

 

 

36,7% 

Sangat tidak setuju 

Tidak setuju 

Setuju 

Sangat Setuju 

 
 

 
53,1% 

 
 

 

Anda membutuhkan koleksi Digital karena tidak dapat datang langsung 

ke perpustakaan pusat IAIN Syekh Nurjati Cirebon 

355 jawaban 

Salin 

 

 
 

67% 

Sangat tidak setuju 

Tidak setuju 

Setuju 

Sangat Setuju 

 
 
 

 

28,7% 



Jumlah koleksi Digital di Perpustakaan IAIN Syekh Nurjati Cirebon sudah 

memenuhi kebutuhan anda 

350 jawaban 

Salin 

 

 

 

 
62,6% 

 
 
 

 
13,4% 

Sangat tidak setuju 

Tidak setuju 

Setuju 

Sangat Setuju 

 
 

 

20% 

 
 

 

Anda Membutuhkan koleksi bahasa asing sebagai bahan literatur untuk 

mengerjakan berbagai tugas kuliah 

356 jawaban 

Salin 

 

 

 

28,9% 

Sangat tidak setuju 

Tidak setuju 

Setuju 

Sangat Setuju 

 
 

 

67,1% 

 
 
 

Anda membutuhkan kemutakhiran koleksi yang merupakan hasil terbitan 

terbaru dengan konten dan informasi yang diperlukan 

355 jawaban 

 

Salin 

 

 

46,2% 

Sangat tidak setuju 

Tidak setuju 

Setuju 

Sangat Setuju 

 
 
 
 

 
51,5% 

 
 
 
 

 



Jumlah koleksi yang ada di perpustakaan IAIN Syekh Nurjati sudah 

memenuhi kebutuhan pembaca 

355 jawaban 

Salin 

 

 

 

 
 

63,1% 

 
 
 

 
14,1% 

Sangat tidak setuju 

Tidak setuju 

Setuju 

Sangat Setuju 

 
 

 
19,4% 

 
 

 

Koleksi yang ada di perpustakaan IAIN Syekh Nurjati relevan dengan 

kebutuhan pemustaka 

356 jawaban 

Salin 

 

 

 

 

18,3% 

Sangat tidak setuju 

Tidak setuju 

Setuju 

Sangat Setuju 

 

68,8% 

10,7% 

 
 
 
 

Koleksi jurnal, majalah, dan surat kabar yang tersedia di perpustakaan 

lengkap dan dapat digunakan sebagai bahan referensi. 

356 jawaban 

 

Salin 

 

 

 

 

18,3% 

Sangat tidak setuju 

Tidak setuju 

Setuju 

Sangat Setuju 
 

67,1% 

11,8% 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Konten ini tidak dibuat atau didukung oleh Google. L aporkan Penyalahgunaan - P ersy aratan Layanan - Kebijakan 
Privasi 

 

Formulir 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

Koleksi Perpustakaan sudah dapat menunjang seluruh mata kuliah yang 

di ajarkan 

356 jawaban 

Salin 

18% 

Sangat tidak setuju 

Tidak setuju 

Setuju 

Sangat Setuju 

62,1% 

16,9% 

https://docs.google.com/forms/d/1-dkfplUyhqJWsN-wDHnItW0i64LxQL9yb0BuIK4dZkw/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 

 


